Egzamin z Mechaniki Konstrukcji, 6.2.2016
Exam on the Mechanics of Structures

NAZWISKO, Imig
LAST NAME, First Name

ocena zadania 1 ocena zadania 2

ocena zadania 3 ocena egzaminu

ocena laczna

Zadanie 1 (Rys. 1)
EJ=const. A=14

Problem #1 (Fig. 1)

Wyznacz potozenie sit P, 2P tak, aby moment
w podporze A byt najwigkszy.

Find the position of forces P, 2P for which
the value of the moment at the support A
is maximal.

Zadanie 2 (Rys. 2)
EJ=const. A=14

Problem #2 (Fig. 2)

Oblicz site podtuzng w precie pochytym.

Calculate the normal force in the inclined bar.

Zadanie 3 (Rys. 3)

EJ = const.

Problem #3 (Fig. 3)

Oblicz wartos¢ wspotczynnika k, dla ktorego

kat obrotu przekroju nad podpora A wynosi zero.
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Calculate the value of the coefficient k for which

the rotation angle at the support A is zero.



Grzegorz
Tekst maszynowy
A

Grzegorz
Ołówek
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Eqeamin = Me(P2) | 6 [ 2046, zadanie 2.
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